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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Meddig lehet ügyész Pintér Sándor volt 
titkárságvezetője, aki Völner Pál és Schadl György közbenjárásával soron kívül tehetett 
végrehajtói szakvizsgát 2021 októberében?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A telex.hu  portálon  megjelent  „Soron  kívül  tehetett  végrehajtói  szakvizsgát  a  volt  helyettes
államtitkár, ma a Legfőbb Ügyészségen ügyész„ című cikk szerint tavaly decemberben ügyésznek
nevezte  ki  Polt  Péter  a  Belügyminisztérium korábbi  helyettes  államtitkárát,  Pintér  Sándor  volt
titkárságvezetőjét, aki Völner Pál és Schadl György közbenjárásával soron kívül tehetett végrehajtói
szakvizsgát 2021 októberében:

„Sokan szerettek volna végrehajtói szakvizsgát tenni a végrehajtói helyek pályázati határideje előtt
2021 októberében. Többen sorban álltak a szakvizsgákat szervező Jogakadémia titkárságán is, ám
úgy tűnt, a panaszok ellenére nem nyitnak meg új vizsgaidőpontot. Aztán október 8-án váratlanul
meghirdettek egy időpontot, és a nyolc helyből négyre azonnal lecsaptak.

Nem véletlen.  Pár nappal  korábban ugyanis  magasabb szintről  is  megkeresték Völner  Pált,  az
Igazságügyi Minisztérium volt államtitkárát és Schadl Györgyöt, a Magyar Bírósági Végrehajtói
Kar  elnökét.  A  nyomozati  anyagok  szerint  Kubatov  Gábor,  a  Fidesz  pártigazgatója,  egy
belügyminisztériumi „fontos ember” és egy meg nem nevezett parlamenti kabinet munkatársa is
odatelefonált  Völneréknek,  hogy  szükség  lenne  soron  kívül  egy  plusz  vizsgaidőpontra  a
munkatársuknak vagy ismerősüknek – írtuk meg pár napja.

Az egyik beprotezsált jelentkező Bodnár Bence volt.

„Még  egy  név  beúszott.  (…)  Valami  Bodnár  Bence  nevű.  Aki  a  BM  egy  fontos  emberének  a
kabinetjében van” – mondta Völner Pál Schadl Györgynek 2021 szeptemberében, miután előző nap



egy parlamenti kabinettől is érkezett egy hasonló kérés a végrehajtói szakvizsgákról.

(…)

A Legfőbb Ügyészség sajtószóvivője azonban megerősítette a Telexnek, hogy

Bodnár Bence 2022. december 1-től a Legfőbb Ügyészség Közérdekvédelmi Főosztályán dolgozik
ügyészként.

A volt helyettes államtitkár tehát annál az intézménynél kapott állást sikeres pályázást követően,
amely egy évvel korábban az ő érdekében is eljáró Schadl és Völner ellen emelt vádat.”

 

Kérdezem Önt:

Meddig  lehet  ügyész  Pintér  Sándor  volt  titkárságvezetője,  aki  Völner  Pál  és  Schadl  György
közbenjárásával soron kívül tehetett végrehajtói szakvizsgát 2021 októberében?

 

Budapest, 2023. március 7.
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Dr. Vadai Ágnes
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